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У часи Древньої Греції на спортивну арену виходить, активно про себе заявляючи, людська 

особистість, що шукає та знаходить виходи з найскладніших лабіринтів національної культури, які потім 

рецензуються та відбираються соціумом, стаючи загальнокультурними алгоритмами, за якими будується 

нова картина світу. Питання полягає лише в питомій вазі цього конструкту в давньогрецькій культурі. 

Самий же феномен індивідуальності змагань носить «тотальний» загальнокультурний характер, маючи при 

цьому свою специфіку для кожного періоду Древньої Греції. 

Щодо античного спортивного змагання, то воно являє собою особливий, унікальний феномен 

світової культури. Воно виниклов добу розпаду міфологічного типу свідомості і став квінтесенцією 

культурних надбань Стародавнього світу, а разом із тим – механізмом моделювання культури нової 

Європи, що виникла на базі першої з європейських культур – культури Древньої Греції.  

Висновок. Отже витоки спортивних культурних алгоритмів XX ст., загальнокультурних парадигм, 

зокрема політичних, соціальних, побутових знаходяться в культурі античності. Тому чим більше ми 

осягаємо свою культуру, тим адекватніше здатні зрозуміти спортивну культуру Еллади, від якої ми 

успадкували не лише видатні культурні здобутки, а й невирішені проблеми, згубні спортивні стереотипи 

тощо, так би мовити, генетичні недоліки. В цьому сенсі вивчення античності завжди актуальне і в 

науковому, і в культурологічному, і в практичному аспектах; тим більш, що з самого початку наукового 

вивчення культури (тобто з XVII – XVIII ст.) до античності ставились як до неперевершеного зразка, проте 

саме спортивна традиція була призабута в усіх культурних пошуках – від естетичних до політичних. 

Стремління до прекрасного лежить в самій суті людської природи. Адже спорт – це не тільки шоу, не 

тільки один із способів покращення власного здоров’я, це насамперед усім єднання усіх людей під егідою 

дружби і миру. І тому як і в глибокій древності, так і в сучасності людина прагне віднайти той особливий 

зв’язок між гармонією і розумом. 
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Стаття присвячена розгляду перспективних видів туристичних пропозицій сучасного туристичного 

ринку України. Проаналізовано основні тренди туристичного ринку. Досліджено новітні канали збуту 
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Важливим напрямом трансформації та модернізації сфери туризму на сучасному етапі розвитку 

(постковід) стали інновації у створенні нового туристичного продукту в першу чергу на внутрішньому 

ринку, адаптованого до кризових умов з погляду безпечного проведення подорожей та надання супровідних 

послуг. 

Серед перспективних видів туристичної пропозиції на сучасному етапі можна визначити не тільки 

рекреаційний, пізнавальний (унікальні історико-архітектурні ансамблі центрів, палацово-паркові комплекси 

Волині, Львівщини, Чернігівщини та Закарпаття, залишки старовинних міст, фортеці Буковини та Поділля, 

численні скіфські кургани та пам’ятки трипільської культури). 

 Активно розвивається екологічний туризм в унікальних українських національних парках та 

заповідниках. Збільшився попит на спеціалізовані види туризму такі як гастрономічний (мережа «Доріг 

вина і смаку»), фестивальний, індустріальний (Криворіжжя, Донбас, Чорнобильська зона, промислові 

об’єкти Сходу України) та інші. На стику індустріального та рекреаційного туризму прокладені тури до 

соляних шахт Соледару, Артемівського донецького промислового об’єднання «Артемсіль», закарпатського 

Солотвино.  

Великі перспективи розвитку має зелений та сільський туризм, який поки що стабільно розвивається 

в західних регіонах України (Закарпатська, Івано-Франківська, Чернівецька, Львівська області). Проте 

великий потенціал для розвитку цих видів туризму мають також південь та центр країни.  

В Карпатах створено кілька трас для сноубордингу, а гірські річки Карпат, пороги Південного Бугу 

пропонують можливості, рафтінгу, На жаль центри екстремального туризму, як дайвінг і дельтапланеризм, 
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на часі стали недоступними із-за анексії Криму. 

Можна згадати також такі перспективні види туризму на регіональній основі, як паломницький та 

ностальгічний. Цей перелік можна продовжувати з огляду на те, що різні регіони і центри України мають 

свої унікальні ресурси. Проблема створення і просування місцевих видів туристичних продуктів є 

перманентною і вимагає свого вивчення та практичного втілення. 

Активізувалися процеси «цифровізація» сфери туризму. Повільне проникнення цифрових технологій 

в повсякденне життя працівників сфери туризму та туристів було прискорено пандемією. Темпи життя та 

час прийняття рішень скоротився, а час набув великої цінності. Туристи стали більш вибагливим. Споживча 

поведінка зазнала докорінних змін. Якщо раніше вирішальним фактором була ціна, то зараз, зручність, 

надійність та сервіс займають провідні позиції у рейтингу пріоритетів туристів.  

Технологічні рішення стають більш простими, швидкими, доступними для користувачів. Проте 

істотно складнішими в частині створення та підтримки для сфери туризму. Враховуючи складність 

технічних рішень та скорочення життєвого циклу продукту майбутнє туризму за логікою екосистеми. Старі 

моделі втрачають ефективність. 

На сучасному етапі доцільно виділити два компоненти – турпродукт та його доставка. Цифрові 

технології допомагають з доставкою, проте неможливо без інноваційного конкурентоспроможного 

туристичного продукту прориву не відбудуться. Зросла кількість безготівкових транзакцій, активно 

впроваджуються автоматизовані системи. Активно використовують чат-боти в управління готелями, 

аеропортами, сайтами бронювання в діяльності туристичних агентств. 

Подальший розвиток сфери туризму України повинен враховувати тренди туризму: можливість 

комбінувати місцевостей в межах однієї країни (відвідати гірську або сільську місцевість та морське 

узбережжя); короткотермінові подорожі, в умовах недостатньої кількості вільного часу та обмеженого 

бюджету туристи намагаються здійснювати короткі 2-3 денні поїздки, проте подорожують частіше, кілька 

разів на рік замість одного тривалого відпочинку [1] Зазначимо, що виник новий термін цього феномену – 

citybreak. Він являє собою формат відпочинку – короткі канікули,які проходять в іншому місті. 

Найпопулярнішими дестинаціями для такого відпочинку в 2021 виступали міста Одеса та Львів (в 

порівнянні з 2020 р. чисельність відвідувачів в 2021 р. зросла в 6 разів). Дедалі зростатиме популярність 

інших міст серед внутрішніх туристів. Також набуло популярності розміщення у незвичному житлі: в юрті, 

на фермі, у будинку на дереві тощо. 

Також фахівці відмічають зростання популярності лікувального туризму. Найпопулярнішими 

курортними дестинаціями є: Трускавець, Моршин, Східниця, Поляна, Шаян. 

До основних каналів традиційного та перспективного продажу туристичного продукту туроператора 

відносяться: власні агентства, незалежні агентства, електроний продаж, використання мережевого бізнесу. 

По-перше це власні агентства є формою збутової діяльності туроператора і представлені власними 

бюро продажів, агентствами в різних містах та за кордоном.  

По-друге, незалежні агентства, які у збутовій діяльності туроператора виступають як контрагентські 

організації, та є посередниками під час реалізації продукту.  

По-третє, розвивається електронний продаж турів з використанням комп’ютерної мережі, який 

використовують туристичні фірми завдяки активній «цифровізації».  

Перспективною формою продажу турів також є використання мережі турагенства або субагентської 

мережі незалежних агентів, які виступають уповноваженими агентствами оператора і мають у своїй назві і 

логотипі операторський бренд. Участь туристичних фірм у зазначених союзах мережевого бізнесу дозволяє 

зменшити витрати на управлінський апарат, рекламну діяльність, просування торгової марки, тому що ці 

витрати покладені на всіх членів мережі. Деякі мережі агентств надають перевагу організованій і 

контрольований з «координаційного центру» системі закупівлі туристичного продукту. Це дозволяє мережі 

виступати на ринку в якості потужного оптового покупця та отримувати від туристичних операторів вигідні 

ціни та більш лояльні умови співробітництва.  
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